

## 东亚区小组赛10月16日恢复进行

# 亚冠复赛中超4强面临巨大挑战

本报讯(海河传媒体育记者王梓)昨天下午,亚冠官方宣布本赛季亚冠联赛赛程的具体安排。其中东亚区小组赛将于10月16日恢复进行。届时比赛将维持原有赛制,于12月5日决出冠军归属。

上月中旬,亚冠曾召开视频会议讨论亚冠联赛复赛事宜,当时计划以赛会制形式于9月重启,且小组赛改为单循环赛制。但由于部分成员协会不支持赛会制方案而遭到搁置。此前

有消息称,亚足联计划于7月23日再度商讨此事。但昨天,亚足联提前明确了亚冠联赛复赛后的赛程安排,其中东亚区维持原赛制,但相关赛区设置尚不明。这意味着各支参赛球队将打满6轮小组赛争夺。

亚冠联赛东亚区小组赛比赛时间为10月16日至11月1日,除已经进行了一轮比赛的北京中赫国安队外,其他三支中超联赛参赛队伍将在两周半的时间内打完小组赛全部六场比赛,

压力之大可想而知。同时,世界杯足球赛亚洲区预选赛40强赛将于10月恢复进行,届时各俱乐部内的国脚球员如何平衡亚冠联赛与世预赛亚洲区40强赛的关系,成为一道棘手难题。

按计划,淘汰赛赛程将在小组赛结束两天后开启。具体赛程为:11月3日至4日进行1/8决赛;11月25日进行1/4决赛;半决赛时间为11月28日;决赛将于12月5日打响,届时淘汰赛阶段的比赛将采取单回合决胜。四支

中超联赛球队若能更进一步,极有可能征战至11月下旬,贯穿整个40强赛赛程。同时新赛季中超联赛第二阶段比赛的赛程制定也势必会受此影响。

眼下看来,为确保不与亚冠联赛“撞车”,中超联赛第二阶段比赛将大概率被压缩至12月进行。对于四支参加亚冠联赛的中超联赛队伍来说,接下来三个月的时间注定难熬,尤其是队内多名国脚,需要经受中超联赛、亚冠联赛与世预赛亚洲区40强赛三重考验。

## 保持体能开启人生“下半场”

### 林丹仍打算出战全运会

本报讯(海河传媒体育记者苏娅辉)7月4日,林丹宣布退出国家队。昨天,他出现在赞助商新品发布合作伙伴会议上,吐露了自己的心声。他说,当下最想做的是多陪陪家人。只要状态保持得好,还打算参加明年的全运会。

和过去说再见,林丹开始人生“下半场”。“微博发出去的时候,可能是我最轻松的一刻,虽然心情很复杂,但是肩膀上很多东西没有了,就会轻松一点。也得到了很多朋友祝福,所以就觉得还比较好接受。肯定会有不舍,不过这只是人生的一个阶段,也有精彩值得期待。我现在比较享受和家人的时光,陪陪孩子,每天跟他一起玩特别开心,其他细碎的工作我相信公司都会安排,我就好好去配合。”林丹透露,自己仍有可能重回赛场,有打算参加明年的全运会。“明年3月如果长胖就不打了,没长胖的话想好好努力一下,目前已经参加了五届全运会,如果一切顺利的话,也蛮期待再参加一届的。”



## 武磊替补登场难阻球队失利

### 西班牙人提前三轮降级

本报讯(海河传媒体育记者王梓)谁也没有想到,向来火药味十足的加泰罗尼亚“德比战”会是西班牙人队最终的命运审判。在北京时间昨天凌晨客场以0比1不敌巴塞罗那队后,西班牙人队厄运降临,时隔27年再度经历降级之痛。

此役之前,西班牙人队保级仅剩理论可能,在这场不容有失的生死大战中碰到仇敌巴塞罗那队,几乎提前宣判了西班牙人队的“死刑”。“救火”主帅鲁菲特放弃武磊(左图),用洛萨诺顶替了他的位置。事实证明,在对手率先遭遇减员后,正是洛萨诺的鲁莽犯规使西班牙人队失去人数上的优势。很快苏亚雷斯攻入制胜球,他的进球总数随即上升至195

球,超越库巴拉(194球),成为巴塞罗那队队史第三射手。

此役过后,西班牙人队距离安全区依旧有着两位数的积分差距,在西甲联赛还剩三轮战罢的情况下,提前降入西乙联赛。西班牙人队上一次遭此命运,还要追溯到1992-1993赛季。面对27年来最为灰暗的一刻,队员们的脸上写满无奈,更令他们感到愤怒的是赛后来自于对手球迷的落井下石。

此役武磊在第86分钟替补登场,难以在有限时间为西班牙人队扭转乾坤。赛季战至今日,武磊为西班牙人队出场47次,是西甲联赛的出勤王,他在各项赛事中攻入8球,高居队内射手榜首位。 CFP供图

## 替补奇兵锁定胜局

### 亚特兰大豪取联赛九连胜

本报讯(海河传媒体育记者王梓)北京时间昨天凌晨结束的一场意甲联赛第31轮比赛,亚特兰大队主场以2比0战胜桑普多利亚队,豪取联赛9连胜。

与桑普多利亚队的比赛,亚特兰大队踢得并不轻松。直到下半时第75

分钟才由托洛伊打破僵局。终场前穆里尔轰出世界波,为亚特兰大队锁定胜局。这是穆里尔在本赛季替补出战攻入的第十球,成为了2000年后达成此成就的五大联赛第二人。上一位球员是效力于多特蒙德的帕科。

在意甲联赛复赛后,亚特兰大队

保持着全胜战绩,放眼五大联赛,也只有拜仁慕尼黑队与皇家马德里队做到了这一点。算上此役收获的三分,亚特兰大队将与榜首之间的距离缩小至九分,加入到争冠行列。巧合的是下一轮比赛,亚特兰大队将出征客场挑战尤文图斯队。

本赛季至今,亚特兰大队已经收获85粒进球,比排名第二位的拉齐奥队足足多出18球,强大火力足以震慑任何对手。倘若亚特兰大队能进一步缩小与“老妇人”的积分差距,势必会给后追者施加沉重压力。

## 萨拉赫带领球队两连胜

### 利物浦联赛30胜迎来里程碑

本报讯(海河传媒体育记者王梓)北京时间昨天凌晨结束的一场英超联赛第34轮比赛,利物浦队客场以3比1力克布莱顿队,迎来两连胜。

与布莱顿队一战,利物浦队微调阵容,亨德森迎来了为“红军”出战的第350场比赛。比赛进程被萨拉赫(右图)接管,埃及人先是门前推射打破僵局,随后为亨德森破门送出助攻。终场前,萨拉赫头槌破网上演梅开二度,为利物浦队锁定胜局。

这是利物浦队本赛季取得的第30场胜利,总用时34轮比赛,超越了曼城队在2017-2018赛季创造的纪录,当时“蓝月亮”实现这一成就用时35轮比赛。在此役交出“两射一传”的成绩单后,萨拉赫效力利物浦队期间参与进球次数

“破百”,包括73粒进球与27次助攻,仅低于杰拉德、富勒与欧文三人,位列队史第四。托埃及人的福,由他与马内、菲尔米诺组成的进攻“三叉戟”,总进球数升至250球。

与利物浦队相同,曼城队也未曾停下前进步伐,本轮比赛“蓝月亮”主场以5比0大胜纽卡斯尔联队,全场93.7%的传球成功率创造了英超联赛新纪录。这也是自2011年9月以来,“蓝月亮”首次连续5个主场比赛实现对对手的“零封”。此役过后,积69分的曼城队提前锁定一个欧冠联赛参赛席位。但由于违反欧洲足联财政公平法案,曼城队将有可能丧失参赛机会,对此主帅瓜迪奥拉表示:“我们还在等待结果,7月13日将得到最终定论。” CFP供图



## 体坛简讯

■ 中国滑冰协会近日宣布,今年将对全国青少年U系列滑冰比赛进行四项改革创新,包括重视体能、限制年龄、项目融合和破格选拔等内容。此举希望更为精准选拔出精英运动员,实现精英少年培养,高效实现后备人才储备。同时,打破参赛壁垒,为年轻运动员提供了更多的参赛机会和更广阔的展示平台。(谢晨)

## 目标奥运会 中国女排再集结

### 江苏新锐双星加入集训阵容

本报讯(记者谢晨)经过短暂的假期休整,中国女排本周在北京重新集结,开启了今年的第二期集训,来自江苏队的新锐双星——二传手孙燕、自由人倪非凡加入集训阵容。国家体育总局排球运动管理中心主任李全强表示,中国女排将按照体育总局要求,抓紧东京奥运会延期举行的时间,继续潜心训练,做好备战工作。

在今年1月底开启首期集训后,中国女排相继迎来了东京奥运会延期以及今年国际女排赛事取消的消息,但全队还是坚持集训了130余天。考虑到长期集训的枯燥与疲劳,主教练郎平在端午节之前决定给全队放假休整,直至本月初才在北京重新集结并完成了核酸检测等准备工作。而在首期参训的18名运动员基础上,中国女排在第二期集训中又加入了孙燕、倪非凡两位小

将,她们在去年就已经进入郎平的视野,两人的加入也将进一步加剧二传手和自由人位置上的竞争,同时可以提升日常训练的紧张程度,也能满足分组对抗时丰富阵容搭配的需求。

谈及中国女排今年的第二期集训,李全强说:“对于完成好中国女排备战训练工作,国家体育总局排球中心同中国女排总教练郎平进行了很好的沟通利用这一年,把全部精力放在抓好备战训练上,是大家的共识。所以,我们需要比对手练得更好,抓得更紧。中国女排充分认识到体能是技术的保障,所以在接下来的备战训练中,一方面要抓好体能训练,另一方面要抓好技术细节训练。另外要让队员们知道,取得今天的成绩,有这样好的训练氛围,离不开党的领导。完成好东京奥运会的任务,是中国女排各项工作的重中之重。”

## 中国男子冰球队沈阳开练

### 44人入围集训选拔名单

本报讯(记者谢晨)国家体育总局冬季运动管理中心近日发布通知,组织男子冰球集训选拔,44名球员将于7月15日在沈阳体育学院开启为期两个月的集训,主帅王本余将担任集训队的中方教练组组长。

44人的集训大名单中包括了宋安东、英如镛、陈梓豪、黄千一等名将,他们也将是中国男子冰球队出战2022年北京冬奥会的主力阵容。而王本余曾是中国男子冰球队上世纪80年代的主力队员,2009年曾担任中国男子冰球队主教练,近几年还出任过浙江女子冰球队主教练。

今年受疫情影响,世界冰球锦标赛各级赛事相继推迟或取消,国家队也没有国际赛事可打。不过国际冰球联合会上月宣布,中国北京获得2021年世界男子冰球锦标赛(乙级A组)暨北京2022年冬奥会男子冰球测试赛的举办权以及世界女子冰球锦标赛(甲级B组)暨北京2022年冬奥会女子冰球测试赛的举办权。明年4月,中国男子冰球队可以在主场与荷兰队、克罗地亚队、澳大利亚队、西班牙队和以色列队交锋,也将是全队备战北京冬奥会的重要练兵机会。

## 首次以理事会主席身份亮相

### 刘国梁线上参加WTT非洲论坛

本报讯(海河传媒体育记者苏娅辉)世界乒乓球职业大联盟(WTT)非洲论坛昨天在线上召开,刘国梁首次以WTT理事会主席的新身份亮相。他在演讲中透露,中国将于8月率先恢复乒乓球比赛,他也将力促国际比赛在中国重启。

刘国梁表示,由于目前各个国家和地区的新冠肺炎疫情形势不一,乒乓球比赛重启的情况也不相同。中国疫情控制得相对较好,所以初步计划在8月举办内部奥运会模拟赛。比赛将完全按照东京奥运会的规则和时间进行,在保证安全的情况下,使乒乓球比赛顺利重启。他还透露,近期将与WTT及国际乒联团队进行磋商,共同探讨能否尝试逐步在中国重启国际赛事。运动员出身的他能够深切体会到球员重回赛场的渴望,全球8亿乒乓球迷也期待通过电视、网络一睹偶像的风采,所以将力促下半年有更多比赛逐一上演。

## 转战青岛赛区大比分不敌福建队

### 天津先行者一胜难求

本报讯(海河传媒体育记者王梓)结束CBA联赛复赛第一阶段比赛后,天津先行者队迟迟未能找到赢球状态。在昨天进行的转战青岛赛区的首场比赛中,天津先行者队又以88比129不敌福建队,延续不胜战绩。

从东莞转战青岛,天津队没能时来运转,也许是因为从南到北舟车劳顿带来的疲劳感,与福建队的比赛,天津队第一节过后与对手的分差便达到了两位数。第二节天津队的表现略有起色,但单节仍输给福建队1分。而整个下半场较量,队员们明显不在状态,最终

大比分不敌对手。

在赛后总结比赛时,天津队主帅刘铁提到了“转场”受到的影响,但他更加强调的是全队在比赛中暴露出的诸多不足,队员们仍有太多需要学习的地方。的确,自CBA联赛复赛至今,除了首轮与山东队争得难分难解,随后的比赛天津队基本均处于溃败状态,其中队员们在争抢篮板球方面的劣势尤其明显。此役亦是如此,全场比赛天津队抢下38个篮板球,比对手足足少了19次,在助攻与抢断两项数据上,天津队同样处于劣势,一场大败情理之中。



上图 孟子凯(右二)与王哲林(右一)拼抢。

## 平安银行股份有限公司天津分行与吴雪菲债权转让暨催收公告

根据平安银行股份有限公司天津分行、吴雪菲签署的《债权转让协议》,平安银行股份有限公司天津分行已将其对下列债务人享有的主债权及担保抵押合同项下的全部债权依法转让给吴雪菲。平安银行股份有限公司天津分行与吴雪菲联合公告通知债务人、担保人及其他相关各方。

借款人郑时激,贷款合同编号深发津滨房贷字第20090729004号,担保人名称及担保物郑时激房产。截止到转让日,贷款本金1912999.87元,账面利息1371005.01元,垫付诉讼费11428.5元,债权合计3295433.38元。

平安银行股份有限公司天津分行作为上述债权的转出方,现公告要求上述债务人及担保人,从公告之日起立即向上述债权的受让方吴雪菲履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或担保责任。

特此公告

平安银行股份有限公司天津分行 吴雪菲  
2020年7月10日

## 蓟州居住房产拍卖公告

受委托,我公司于2020年7月30日上午10时,对坐落在天津市蓟州区君山公园东侧桃园花园·山澜乡韵22-1-101房产(建筑面积约:206.09m<sup>2</sup>)进行拍卖,有意竞买者请于2020年7月29日16时前将竞买保证金20万元缴纳到指定账户(以到账时间为准)并凭缴款凭证到我公司办理竞买手续。起拍价格:234万元。

咨询看样时间:2020年7月27-28日标的物所在地展示  
登记、拍卖地点:天津市和平区赤峰道17号三楼  
联系电话:23126106 13002276056 13302074160  
联系人:梅先生 冯先生

(广告) 天津国际拍卖有限责任公司

## 讣告

吴瑞平,1934年4月生,2010年患脑卒中,近日病情恶化,经医治无效,不幸于2020年7月9日逝世,享年86岁。丧事从简,恕不周。

顺对她多年关爱的天津市养老院医护人员、亲朋好友、同事同学表示深深的谢意。

夫尚宝元率:长子 尚群 孙子 尚耀龙 重孙 尚知非  
次子 尚翔 孙子 尚孟祥 重孙 尚知瑜  
次子 尚翔 孙子 尚忻忻  
次子 尚璐

泣告

https://weibo.com/7478896593/profile?topnav=1&wvr=6&is\_all=1